Actions Collectives 180421
Environ 400 personnes contre les compteurs Linky à Colmar dans le Haut Rhin
 
LA VIDEO >>>>>>>  https://www.dailymotion.com/video/x6i6z7r
 
A l'appel du collectif Stop Linky 68, de l'association Groupe Santé Colmar et de maires du Haut-Rhin opposés à l'installation des compteurs d'électricité communicants Linky, environ 400 personnes (360 selon la police, 500 selon des observateurs) se sont retrouvées ce samedi après-midi devant la préfecture du Haut-Rhin à Colmar. 
 

"Liberté bafouée"
"Touche pas à mon compteur", "Balance ton Linky", "Liberté bafouée", "Ma vie n'appartient pas à Enedis", pouvait-on lire sur des pancartes et banderoles de participants, venus des quatre coins du Haut-Rhin, ainsi que d'Alsace centrale.

Après les prises de parole, les manifestants se sont dirigés vers le centre ville via l'avenue de la République en distribuant des tracts aux passants, tandis qu'une délégation était reçue en préfecture.

Invoquant « l'exercice du principe de précaution et de prévention en matière de santé », les organisateurs souhaitent « obtenir que les problèmes engendrés par le compteur Linky soient pris en compte par les autorités » et dénoncent « les menaces quotidiennes de l'entreprise Enedis, qui va jusqu'à installer des compteurs contre la volonté des usagers et en leur absence ».

 

Plus d'informations dans l’édition des DNA
 

Source
https://www.dna.fr/actualite/2018/04/21/rassemblement-contre-les-compteurs-linky
