
[Commune], le jj/mm/2019
M. / Mme [Nom – Prénom]

Adresse

Mme / M. le Maire de [commune]

Adresse de la mairie

Copie à :  Collectif ACCAD

Pascal DIEUX
150, rue Marcel Lancino

62153 ABLAIN-SAINT-NAZAIRE

ou à envoyer à :  contact@listes.collectif-accad.fr

OBJET: Demande d’assistance
Madame / Monsieur le Maire,
malgré mon refus signifié par courier RAR OU bien que je n’ai jamais eu la possibilité d’exprimer un accord explicite, les techniciens d’Enedis ou de ses sous-traitants ont remplacé mon compteur électrique par un compteur linky. Je regrette profondément d’avoir fait confiance à cette société qui est censée dispenser un SERVICE PUBLIC. 

Comme vous le savez, de très nombreuses publications, y compris d’experts en médecine, en biologie, en physique, experts indépendants et sans conflit d’intérêt, ont mis en garde contre les effets nocif des émissions radiofréquence et donc des Courants Porteurs en ligne [CPL] y compris de basse intensité. Ces effets sont néfastes pour la santé, en particulier la santé des enfants, sont néfastes pour les équipements électriques existants, et de plus il est quasiment impossible d’avoir des précisions sur les manipulation que la société Enedis pourra faire à distance, sans m’informer, sur les fréquences et la puissance d’émission de ces CPL. 
Il est aussi difficile sinon impossible d’obtenir des réponses claires de la part des assureurs sur la couverture des dégâts que ce système est susceptible de causer, sachant que la charge de la preuve est un vrai casse-tête et me sera, selon toute vraissemblance, attribuée .
Enfin, ce système permet à Enedis de collecter des information sur la vie à l’intérieur de mon foyer. Je ne veux en aucun cas que cette société accède à ces informations. Et, vous savez comme moi, les média s’en font l’écho de façon répétée, que la confidentialité est impossible à garantir, pas même pour des organisations très structurées et à priori plus expertes dans ce domaine que Enedis.  

Je ne veux pas que ma famille et moi restions exposés aux turpitudes de cette situation, que je n’ai certainement pas voulue.

Aussi, Madame (Monsieur) le Maire, j’ai besoin de l’assistance que votre fonction et votre mandat doit m’apporter. Je vous remercie très sincèrement faire tout ce que vous pourrez pour me permettre de faire remettre à mon domicile l’ancien compteur qui fonctionnait très bien.

J’espère que cela débouchera le plus rapidement possible, et en attendant, pour protéger au mieux ma famille et mes proches, je vous remercie de m’indiquer où je pourrai trouver conseils et subventions pour installer les filtres les plus efficaces possibles contre les CPL. 

Je vous remercie de me faire savoir quelle assistance vous pourrez envisager.

Je vous prie de croire à l’expression de mes sentiments les meilleurs.
