
Les maires de Bellaing et Oisy vent debout contre la 5G organisent une conférence-débat
Le moins que l’on puisse dire, c’est que la 5G fait actuellement débat. Au niveau national mais aussi local puisque Michel Blaise, maire de Bellaing et à Bruno Lejeune, maire de Oisy, s’opposent à l’installation d’une antenne dans leur domaine public.
Nos précédents articles, en pages locales et régionales, le 28 septembre, ont retenu l’attention de nombreux lecteurs dont des représentants des collectifs ACCAD (Pas de Calais) et Stop Linky et 5G Pays de Condé. Ils ont contacté les maires ainsi que Nicolas Bérard, journaliste et auteur d’un ouvrage intitulé 5G, mon amour, pour alimenter le débat. Pour ce journaliste, « les ondes sont un danger très faciles à oublier : elles ne se voient pas, elles ne s’entendent pas, elles ne se sentent pas et elles ne se touchent pas ». Il faut rappeler que le débat divise autant la communauté scientifique que les politiques.
En accord avec les deux maires et à l’invitation des collectifs, ce journaliste a proposé d’animer une conférence-débat le dimanche 11 octobre à 10 heures à la salle Le Labyrinthe de la médiathèque de Bellaing. Y seront conviés les Oisillons, les Bellaingeois et tous les habitants des communes avoisinantes se sentant concernés par le problème. Les participants à cette conférence-débat seront tenus de respecter les gestes barrière et de venir avec leur masque personnel.
La capacité de la salle étant limitée en raison du Covid-19, il est demandé de s’inscrire pour réserver sa place auprès de la mairie de Bellaing, 03 27 24 09 09. Collectif ACCAD : Anti-compteurs communicants Artois Douaisis.

