Les victimes de la 5G dans les immeubles envahis par la 5G en Suisse témoignent

"Réunis dans l’appartement de l’un des deux, au cinquième étage d’un immeuble envahi par la 5G du centre de Genève, ces habitants du même quartier se regardent. Ils ont pour point commun d’avoir des insomnies, des acouphènes, des maux de tête depuis l'installation de la 5G dans leur immeuble. Et un monceau de questions sans réponses.

«Comme dans un micro-onde»
Pour lui comme pour son voisin, tout a commencé en avril. «Moi qui vis depuis toujours sans soucis avec le wi-fi et le reste et n’ai jamais eu de problèmes de sommeil, j’ai soudain eu de la peine à m’endormir. Surtout je me sentais chez moi, comment dire, comme dans un micro-onde. Je n’étais pas bien dans la maison, comme si j’étais entouré de fantômes.» Interpellé, il constate sur Facebook et en consultant le site de la Confédération* que trois antennes 5G viennent d’être mises en service à proximité et que d’autres personnes se plaignent de troubles identiques, céphalées, fatigue. «Etait-ce psychologique? Je n’en sais rien. Mais, pour la première fois, alors que je n’ai jamais eu mal aux oreilles en composant ma musique, elles se sont mises à siffler. Cela me réveillait la nuit. Tout cela était inhabituel.»
La sensation désagréable d’être utilisé, pris dans un carcan où il n’a pas choisi de se trouver, l’assaille. Alors il appelle Swisscom. Dix minutes à peine après avoir rempli le formulaire de base, un préposé aux accents ultra-empathiques le rappelle déjà. «Il a été tout de suite sur la défensive. Il m’a expliqué que des tests avaient eu lieu et que tout était en ordre. Tout à la fin, pour la forme, il m’a souhaité une bonne récupération.» Aujourd’hui, Johan va un peu mieux, même s’il a les sinus obstrués depuis deux mois; une affection qu’il n’avait jamais connue.
La solution: déménager?
Son voisin Elidan Arzoni, 50 ans, ne va pas mieux, lui. A la même date, des symptômes semblables, en plus aigus, apparaissent chez cet acteur, metteur en scène et directeur de la Compagnie Métamorphoses. «C’est arrivé du jour au lendemain, raconte-t-il, mes oreilles se sont mises à émettre des sons, très forts, alors que je ne savais même pas ce qu’étaient des acouphènes.» Parallèlement, il ressent des douleurs sur le côté gauche de la tête et à l’arrière du crâne. Et une gêne au cœur si violente qu’il pense à un infarctus et que, deux jours plus tard, il se rend aux urgences.http://stoplinky28.blogg.org/suisse-les-cobayes-de-la-5g-temoignent-a203937304

Voici 13 raisons qui exposent le danger de la 5G, qui pourrait se transformer en une catastrophe absolue en matière de santé et de confidentialité si suffisamment de personnes ne se lèvent pas pour l'arrêter.
1.  5G Danger : transformer vos glandes sudoripares de la peau en antennes 5G réceptrices
Le réseau 5G utilise et diffuse des fréquences qui affectent nos conduits sudoripares, qui agissent comme des antennes. En d'autres termes, notre plus grand organe, la peau, peut être influencé et manipulé par la 5G. Comme je l'ai signalé dans cet article 5G et IoT: grille de contrôle technologique total en cours de déploiement rapide, le scientifique Dr Ben-Ishai a exposé le lien entre la 5G et les canaux sudoripares de notre corps dans cette vidéo:
«[Les fréquences 5G] vont zapper [nous] avec des longueurs d'onde qui interagiront avec la structure géométrique de notre peau… Nous avons constaté que les conduits sudoripares fonctionnent comme des antennes hélicoïdales… le conduit sudoripare faisait partie intégrante du mécanisme d'absorption d'énergie, électromagnétique, entre 75-100 GHz, et que si vous changiez le caractère du conduit sudoripare, c'est-à-dire que vous le faisiez fonctionner, vous pourriez en fait modifier cette absorption à un moment donné, et si vous pouviez faire cela, vous pourriez retracer comment une personne est stressée . "

2. 5G Danger : la 5G amplifie les dommages EMF via les VGCC
Le Dr Martin Pall, scientifique sur les rayonnements sans fil et les CEM, a fait des recherches révolutionnaires pour expliquer exactement comment les CEM causent un vieillissement prématuré et des blessures au corps humain, y compris des dommages à la fertilité, au cerveau, au cœur et même à l'ADN! Il a été le pionnier de la recherche montrant comment les CEM activent les VGCC (canaux calciques voltage-dépendants) du corps, ce qui les amène à libérer un excès d'ions calcium dans la cellule. Cela conduit alors à l'oxyde nitrique (NO) et au superoxyde qui réagissent presque instantanément pour former du peroxynitrite et des radicaux libres. De nombreuses études comme celle-ci montrent que le peroxynitrite endommage l'ADN. Le Dr Pall a déclaré sans équivoque que «le déploiement de la 5G est absolument insensé».
Le Dr Martin Pall explique que la 5G en modifiant les VGCC, abiment les poumons
https://electromagnetichealth.org/electromagnetic-health-blog/5g-covid-19-epidemic/:
La pneumonie est fortement exacerbée par chacun de ces cinq effets  que provoque la 5G sur les VGCC, l'excès de calcium intracellulaire, le stress oxydatif, l'élévation du NF-kappaB, l'inflammation et l'apoptose. source 12:54 https://youtu.be/bsaB7ewFsN0
On prévoit ainsi que les CEM, agissant par activation du VGCC, produiront une pneumonie de plus en plus grave et donc que le rayonnement 5G ainsi que d'autres types de CEM pourraient bien augmenter les décès par pneumonie.https://smombiegate.org/argument-for-a-5g-covid-19-epidemic-causation-mechanism-by-martin-pall-phd/

3. 5G Danger : Les ondes pulsées sont beaucoup plus dommageables que les ondes continues
Une caractéristique importante et unique des compteurs intelligents est qu'ils émettent un rayonnement à ondes pulsées et non à ondes continues. En d'autres termes, ils fonctionnent par cycles de démarrage et d'arrêt, émettant une salve de CEM puis devenant temporairement inactifs. Cela se produit un nombre incroyablement élevé de fois par jour ; des documents judiciaires avec des témoignages de sociétés de services publics (comme Pacific Gas and Electric Company of California) révèlent que les compteurs intelligents envoient des ondes pulsées entre 9 600 et 190 000 fois par jour !
Dans cette vidéo de 2018, le Dr Pall déclare qu'il existe 13 études qui montrent que les CEM à ondes pulsées sont plus actifs (et dangereux) que les CEM à ondes continues. Vous pouvez lire les preuves ici.

4. 5G Danger : 5G favorise la pénétration profonde des CEM
La principale raison pour laquelle les téléphones portables ou mobiles sont plus dangereux pour les enfants que pour les adultes (mis à part le fait que l'absorption des radiations est cumulative sur toute une vie) est due à la pénétration des CEM.
Le Dr Pall écrit :
    "L'industrie a également fait valoir que les CEM de fréquence micro-ondes plus conventionnels sont limités en fait à la partie extérieure de 1 cm du corps. Nous savons que ce n'est pas vrai, cependant, en raison des effets au fond du cerveau humain, sur le cœur et sur les systèmes hormonaux. Les deux études les plus importantes démontrant les effets au plus profond du corps sont peut-être celles du professeur Hässig et de ses collègues en Suisse sur la formation de cataractes chez les veaux nouveau-nés. Ces deux études montrent clairement que lorsque des vaches gestantes paissent à proximité de stations de base de téléphonie mobile (également appelées tours de téléphonie cellulaire), les veaux naissent avec une incidence très fortement accrue de cataractes".

écrit Hässig dans son étude de 2009 :
    "Sur 253 veaux, 79 (32 %) avaient des cataractes nucléaires à divers degrés, mais seulement 9 (3,6 %) avaient une cataracte nucléaire grave. Les résultats démontrent une relation entre l'emplacement des veaux atteints de cataracte nucléaire au cours du premier trimestre de gestation et la puissance des antennes. Le nombre d'antennes dans un rayon de 100 à 199 mètres a été associé au stress oxydatif et il y avait une association entre le stress oxydatif et la distance à la MPBS (Mobile Phone Base Station) la plus proche".

5. Danger de la 5G : la 5G est un système d'armes déguisé en commodité pour le consommateur
Mark Steele s'est prononcé très ouvertement contre la 5G et a maintenant été largement interviewé, notamment par Project Camelot et aussi par Sacha Stone dans son documentaire 5G Apocalypse : The Extinction Event. Steele affirme que bien que de nombreux rapports affirment que la 5G fonctionne dans la gamme 24-100 GHz, elle est en fait sub-gigahertz (c'est-à-dire sous le seuil des GHz, donc toujours mesurée en MHz). Il affirme que la 5G est un système d'armes comme le radar à longue portée, le radar à réseau phasé et l'énergie dirigée (le DEW a été utilisé lors des attentats du 11 septembre et de divers feux comme ceux du Paradis). Il affirme que lorsque vous examinez le matériel 5G, il possède une lentille diélectrique, ce qui prouve qu'il s'agit d'un système d'armes. Les véhicules autonomes peuvent utiliser la 5G pour briller dans les rétroviseurs des autres conducteurs (ce qui est si fort et dommageable que cela équivaut à une agression). Mark explique que la 5G est assez puissante pour tuer des bébés dans l'utérus. Il déclare :
    "La 5G est un système d'armes, ni plus, ni moins. Elle n'a rien à voir avec les télécommunications pour les humains. La 5G est une connexion de machine à machine pour des véhicules autonomes".

6. Danger de la 5G : Les pompiers de Los Angeles développent des armes après avoir été trop près des tours
Dans cette vidéo, un pompier de Los Angeles, qui a 25 ans d'ancienneté, compare les tours de téléphonie cellulaire à des cigarettes. Il appelle à l'arrêt des stations de base de téléphonie cellulaire/mobile construites sur ou à proximité des casernes de pompiers. Les pompiers ne sont pas les seuls à en subir les effets ; il a été rapporté que des centaines d'oiseaux sont tombés du ciel aux Pays-Bas lors d'un test 5G.

7. Danger 5G : Mêmes fréquences que celles utilisées pour la dispersion des foules
La 5G utilise soi-disant des fréquences d'ondes millimétriques (MMW), appelées ainsi parce que les fréquences sont si élevées (dans la gamme 24-100 GHz). Comme 1 GHz = 1 milliard de GHz, il s'agit de fréquences à très courte longueur d'onde (la distance entre le pic d'une onde et la suivante). Les distances sont si minuscules qu'elles se mesurent en millimètres, d'où le terme d'onde millimétrique. Ce sont exactement les mêmes fréquences que celles utilisées par les militaires pour leurs armes non létales telles que les systèmes de déni actif pour la dispersion des foules. Ces armes ont la capacité de causer d'énormes blessures. Le Dr. Paul Ben-Ishai a déclaré : "Si vous avez la malchance de vous trouver là quand elle vous frappe, vous aurez l'impression que votre corps est en feu."

8. 5G Danger : Mutagène (causant des dommages à l'ADN) et cancérigène (causant le cancer) ?
Les fréquences d'ondes électromagnétiques de 5G provoquent des dommages à l'ADN mitochondrial - qui est ensuite transmis de génération en génération. La 5G est mutagène. Ces mutations sont héritées par la génération suivante ! Cela a de graves implications pour la pureté génétique. Combien de personnes pensent à cela lorsqu'elles ne peuvent pas s'empêcher de regarder leur écran ? Ce site web répertorie de nombreuses études montrant les dommages mitochondriaux qui surviennent après une exposition aux rayonnements électromagnétiques.
La mutagenèse s'accompagne généralement d'une cancérogenèse. En d'autres termes, une fois qu'un élément est suffisamment puissant et dangereux pour causer des dommages à l'ADN, il y a de fortes chances qu'il conduise au cancer. Mark Steele affirme que le 5G est un cancérigène de classe 1, bien que l'OMS (Organisation mondiale de la santé) classe très prudemment les tours de téléphonie mobile dans la classe 2b des cancérigènes possibles. Il est important de noter, cependant, que l'OMS est une agence des Nations unies qui a été créée par les Rockefeller, une illustre famille d'Illuminati du Nord-Ouest qui prévoit d'utiliser les Nations unies comme un véhicule pour mettre en place un gouvernement mondial unique.
Le 5G est lancé à la hâte sans que les tests de sécurité appropriés aient été effectués, nous n'avons donc pas beaucoup de données sur la manière dont le 5G provoque spécifiquement le cancer, mais il existe une abondance de preuves montrant comment les CEM 2G, 3G et 4G sont impliqués dans de nombreux types de cancer, y compris le cancer du cerveau. Ce site web présente une bonne collection des nombreuses études réalisées.

9. 5G Danger : Densification des réseaux phasés
La 5G nécessite beaucoup plus d'émetteurs ou de diffuseurs que les générations précédentes. Il s'agit d'un plan de création massive d'infrastructures, avec des stations, des tours et des bases prévues pour être placées presque partout, y compris au cœur des quartiers résidentiels. Les effets de ce type de densification pourraient être désastreux.
Le 5G est assez puissant pour cartographier en 3D l'intérieur de votre maison et d'autres bâtiments. Mark Steele met plus particulièrement en avant la fréquence de 868 MHz, utilisée auparavant pour les interrogatoires sur le champ de bataille et qui peut se déplacer avec facilité dans les briques et le béton. Il affirme que cette fréquence permet d'identifier des personnes spécifiques... ce qui est intéressant compte tenu de tout le harcèlement électronique et du harcèlement par les gangs qui se produisent contre les TI (Targeted Individuals).
L'infrastructure 5G consistera en de petites antennes à réseau phasé qui tireront des radiations sur leurs cibles comme une balle. Les rayons de micro-ondes qu'elles produisent seront suffisamment puissants pour traverser les murs et les corps humains. Nous serons couverts par cette infrastructure 24/7/365, et pire encore, la zone de couverture devrait être plus large que l'actuelle 4G, pour englober à terme chaque centimètre carré de la Terre.

10. 5G Danger : Tuer tous les insectes ?
Les insectes, les oiseaux et les enfants sont les plus vulnérables à la 5G en raison de leur taille. Claire Edwards est une ancienne rédactrice de l'ONU qui a porté le problème des EMF/5G à l'attention du Secrétaire général de l'ONU Antonio Guterres. Elle l'a déclaré lors d'un discours de ralliement anti-5G à Stockholm :
    "Il est intéressant de noter qu'au cours des 20 dernières années, nous avons perdu 80% de nos insectes. Et si nous obtenons le 5G, nous allons perdre 100% de nos insectes.  Quand les insectes partent, nous partons aussi".
Les insectes et le 5G ont tous deux besoin d'antennes : les insectes les utilisent, entre autres, dans leur sens de l'odorat, tandis que le 5G les utilise pour propager des ondes. Il n'est pas surprenant que les insectes soient sensibles aux ondes CEM 5G ; cette étude récente a montré que les insectes exposés aux radiations 5G connaissaient une augmentation de leur température corporelle.
    "Des études ont montré que les fréquences utilisées par la 5G augmentent la température corporelle des insectes. Ce phénomène n'a pas été observé avec la 4G ou le WiFi".
Entre-temps, l'étude "Exposition des insectes aux champs électromagnétiques de radiofréquences de 2 à 120 GHz" conclut :
    "Les futures longueurs d'onde des champs électromagnétiques utilisés pour les systèmes de télécommunication sans fil diminueront et deviendront comparables à la taille des insectes et, par conséquent, l'absorption des RF-EMF par les insectes devrait augmenter".

11. Danger 5G : 5G basé dans l'espace
5G : Vue d'ensemble
La 5G devrait être un réseau incontournable - avec des projets de téléportation depuis l'espace ! Ceci est lié à l'agenda de Space Fence, comme je l'ai expliqué dans mon article Space Fence : Connecter les agendas de surveillance et de transhumanisme. L'organisation International Appeal Stop 5G on Earth and in Space écrit :
    "Au moins cinq entreprises proposent de fournir 5G depuis l'espace à partir de 20 000 satellites en orbite basse et moyenne qui couvriront la Terre de puissants faisceaux focalisés et orientables. Chaque satellite émettra des ondes millimétriques d'une puissance rayonnée effective pouvant atteindre 5 millions de watts à partir de milliers d'antennes disposées en réseau phasé".
Il est essentiel de comprendre le tableau d'ensemble de la grande conspiration qui se déroule ici. Toutes ces technologies perturbatrices et dangereuses - 5G, wi-fi, rayonnement sans fil, HAARP, chauffage ionosphérique, géo-ingénierie, OGM, etc. - vont être tissées en un système intégré géant de surveillance, de commandement et de contrôle. Pour ne citer qu'un petit exemple, la géoingénierie consiste à pulvériser des traînées chimiques chargées de particules métalliques - que la 5G peut utiliser.

12. Danger de la 5G : Re-Radiation à l'intérieur du corps
En 2002, le chercheur Arthur Firstenberg a publié une analyse de la 5G bien avant que cette technologie ne soit approuvée. Il a expliqué comment, les impulsions EM 5G étant extrêmement courtes et délivrées en rafales, elles se répliquent en fait à l'intérieur du corps - et finissent par créer de minuscules nouvelles antennes 5G en interne. M. Firstenberg a écrit :
    "... lorsque des impulsions électromagnétiques extrêmement courtes entrent dans le corps, il se passe autre chose : les charges mobiles elles-mêmes deviennent de petites antennes qui ré-émettent le champ électromagnétique et l'envoient plus profondément dans le corps ..."
    "Ces ondes re-radiées sont appelées précurseurs de Brillouin ... Elles deviennent significatives lorsque la puissance ou la phase de l'onde change assez rapidement ... Cela signifie que l'assurance qu'on nous donne - que ces ondes millimétriques sont trop courtes pour pénétrer loin dans le corps - n'est pas vraie."
Cela fait écho à une remarque précédente, à savoir que la pénétration des ondes 5G est un grave danger.

13. Danger de la 5G : les compagnies d'assurance refusent de souscrire à un réseau sans fil de grande taille. Que savent-ils ?
Les compagnies d'assurance (dont la plus célèbre est la Lloyds de Londres) ont fait la une des journaux en refusant d'assurer Big Wireless (le conglomérat des entreprises de télécommunications) contre les maladies et les réclamations liées au wi-fi et à la 5G :
    "Eh bien, le rapport de l'équipe d'évaluation des risques de la Lloyd's de novembre 2010 nous donne un indice solide : le rapport compare ces technologies sans fil à l'amiante, dans la mesure où les premières recherches sur l'amiante n'étaient "pas concluantes" et où ce n'est que plus tard qu'il est devenu évident pour quiconque y prête attention que l'amiante provoque le cancer. N'oubliez pas que l'étude de Lloyd's sur l'évaluation des risques de la wi-fi a été publiée il y a plus de 8 [maintenant 9 - Ed.] ans. Cependant, même à l'époque, leur équipe d'évaluation des risques a été assez intelligente pour réaliser que de nouvelles preuves pourraient émerger montrant que les différentes fréquences wi-fi provoquent des maladies".

Conclusion : la grille 5G fait partie d'un programme plus vaste de commandement, de contrôle, de surveillance et d'intelligence artificielle (IA)
La 5G est qualitativement et quantitativement différente de la 4G. Il s'agit de bien plus que d'une simple étape supplémentaire par rapport à la 4G. Non seulement le 5G émettra des dizaines, voire des centaines de fois plus de radiations que le 4G, mais l'introduction de la technologie MMW signifie une toute nouvelle série de risques. L'histoire se répète. Tout comme il a fallu un certain temps à la science réelle pour rattraper le tabac et les cigarettes, et tout comme il a fallu un certain temps à la science réelle pour rattraper la monstruosité que sont les OGM (maintenant rebaptisés aliments issus du génie biologique), la science réelle rattrapera également le 5G. En attendant, vous pouvez vous attendre à ce que toutes sortes d'arguments scientifiques de pacotille soient avancés pour le justifier, y compris des erreurs d'orientation et des distractions comme le fait de se concentrer uniquement sur les effets thermiques du sans fil (et d'ignorer les preuves d'effets non thermiques dangereux).
En fin de compte, la 5G fait partie du programme de la NWO visant à mettre en place une gigantesque et incontournable grille de commande et de contrôle qui élimine toute intimité et permet aux manipulateurs de surveiller en permanence chaque personne sur la planète. S'il était temps pour les militants de s'engager au nom de la liberté, de la vérité, de la santé, de la vie privée et de la souveraineté, c'est maintenant qu'il faut le faire. https://www.globalresearch.ca/5g-danger-13-reasons-5g-wireless-technology-will-be-a-catastrophe-for-humanity/5680503


