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	Noréade

37 rue d’Estiennes d’Orves 

TSA 62501

59146 PECQUENCOURT


Référence Client : XX
Dossier : XX 

Compteur n° XX
Objet : « mon refus catégorique » ou possibilité de « l'acceptation de la pose du compteur sans installation de la tête »  
Vos menaces de coupure d’eau : vos courriers du  (reçu le ) et du  (reçu le )

Madame, Monsieur,

Pour faire suite à vos courriers ; vous écrivez : « Noréade prend entièrement à sa charge cette opération obligatoire ». 

Cela soulève deux questions :

· Faites-vous, comme pour le compteur Linky, une gratuité apparente puisque l’on devra payer le compteur dans un avenir plus ou moins proche ?

· Sur quoi vous appuyez-vous pour dire que l’opération est obligatoire ?

Ne trouvez-vous pas anormal, écologiquement et économiquement parlant, de vouloir à tout prix remplacer le compteur actuel qui fonctionne correctement par un autre dont la durée sera certainement beaucoup moins importante ? 

Pourriez-vous d’ailleurs m’indiquer la durée du produit que vous voudriez m’imposer ? 

Je vous rappelle que, les installations de ce type de compteur n'étant appuyées (à ma connaissance) sur aucun document légal ou règlementaire, toute tentative d'entrer chez moi sans mon accord est judiciairement nommée effraction et passible de condamnation. 

Je suis informé par le Collectif ACCAD et également par l'Association Nationale Robin des toits que les émissions de ces compteurs sont toxiques et que des problèmes de santé se sont déjà produits après leur pose. 

Je sais aussi par ces associations qu'aucun texte légal ne vous autorise à me l'imposer, ni ne m'oblige à l'accepter. 

Je n'ai pas envie d'avoir plus de problèmes de santé que ceux que j'ai actuellement.

Par ailleurs, vous êtes censé savoir que depuis 2002 les compagnies d'assurance excluent de leur police d'assurance en responsabilité civile « tous les dommages, frais ou dépenses de quelque nature que ce soit, causés directement ou indirectement liés de quelque manière que ce soit aux champs magnétiques ». Ainsi je refuse le remplacement de mon compteur mécanique en état de fonctionnement, par un compteur dont le type d'émission l'exclut de la couverture dans tous les contrats individuels d'assurance. 
Vous n’ignorez évidemment pas non plus que la loi n° 2013-312 du 15 avril 2013 visant à préparer la transition vers un système énergétique sobre et portant diverses dispositions sur la tarification de l'eau et sur les éoliennes, dénommée « loi Brottes » et son décret d’application n° 2014-274 du 27 février 2014, interdit de couper l'eau d'une résidence principale même en cas de factures impayées (article L. 115-3 du Code de l'action sociale et des familles). Cette loi se fonde notamment sur le droit « d'accéder à l'eau potable dans des conditions économiquement acceptables par tous » (article L. 210-1 du Code de l'environnement).

→ A SAVOIR : il est possible d'effectuer la pose du compteur sans avoir «  l'installation de la tête » sans module radio  comme cela s'est fait dans certaines communes... Donc cela est  possible... 
L’appareil que vous voulez m’imposer fonctionne en radiofréquence de type FM avec une pile dont la durée de vie serait de 15 ans, par émission radio, aux fins des relevés à distance. Or il règne un flou le plus complet concernant ces technologies et leurs éventuels effets sanitaires ainsi que sur leur impact sur la qualité de l’eau potable qui serait désormais chargée électriquement. 
L’intervenant doit me proposer un compteur d’eau sans module radio ; des problèmes de santé font que je suis électrosensible et je demande que la société « joue le jeu » et qu’ainsi –au cas où le compteur actuel serait défaillant- le nouveau fonctionnera exactement comme l’ancien.
Je pourrais donc éventuellement accepter  uniquement le compteur lié à un réseau filaire ; et ce, sans nuire à la santé des gens et à toute cellule vivante.

Sachant que votre ouvrier n'avait pas de « compteur d'eau sans tête » de disponible lors de son passage...  

Il m'avait signalé, qu'il suffisait simplement de vous en faire la demande..

Mais apparemment vous ne tenez compte de ma demande : faite par téléphone le jour même du passage de votre ouvrier et de cette demande que j'avais confirmée par écrit LRAR du 7/12/2020... 

Et... aucune allusion à ceci dans vos réponses... 
En vous remerciant de prendre en compte ce qui suit :
· soit « mon refus catégorique »
· ou « l'acceptation de la pose du compteur d'eau sans installation de la tête »
Je précise –mais vous le savez- que je suis à jour du règlement de mes factures d'eau.
En espérant vous lire bientôt et d'avoir une réponse pour l'acceptation de mon refus ou « l'acceptation de la pose du compteur d'eau sans installation de la tête »  sans module radio. Et que vous tenez compte de ma demande et des éléments de mes courriers. 

Recevez, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.
