Harcèlement électromagnétique
Sujet d'actualité et l'arrivée de la 5G n'arrange rien 
- Le harcèlement électromagnétique - 
est une terrifiante forme de criminalité perpétrée par des armes inédites, invisibles et silencieuses, et des milliers de personnes sur la planète sont prises pour cobayes.
- La réalité dépasse la fiction notamment dans le domaine du contrôle mental. Il est possible d'influencer sur le comportement d'un être humain, sur sa volonté sur ses choix avec des armes électromagnétiques émettant à basses ou ultra-basses fréquences, micro-ondes, mais aussi les ultrasons, l’infrarouge ou le laser. (et scalaire)
- Avec ces armes électromagnétiques, les personnes sont attaquées chez elles , dans leurs maisons et dans leurs appartements et sans aucune trace détectable.
- Les signaux émis pénètrent facilement à travers les murs d’une maison et des murs en béton.
En fonction de la fréquence, de la forme d’onde et de la pulsation des ondes émises, il peut y avoir des effets très différents sur le corps humain . Le tissu humain est mis en résonance par les signaux . 
- Cela signifie que des fonctions cruciales du corps peuvent être manipulées et perturbées lorsqu’une personne reçoit la fréquence appropriée. 
Les effets possibles incluent:
Piqûre – chocs – brûlure – démangeaisons – chaleur - vibrations sur le corps ou dans le corps vertiges - vision floue - trouble de la mémoire à court terme (oubli) troubles du sommeil (privation de sommeil) - fatigue - perturbation ou manipulation de la libido 
et ...?
- En plus d’être torturés par les radiations électromagnétiques, de nombreuses victimes sont terrorisées par le harcèlement ciblé et d’autres mesures. Celles-ci comprennent : 
cambriolages, sabotage, la traque , la destruction de la personnalité , etc.
- Toutes ces mesures visent à intimider les personnes touchées, à les isoler et à les conduire lentement à la folie.
- Les voisins volontaires pour participer :
Bien qu’il existe des variations dans l’organisation, 
les protagonistes continuent de louer des chambres à proximité immédiate des personnes visées.
Il y a aussi peu que possible de voisins impliqués
(on ne veut pas parler inutilement). Les voisins recrutés acceptent de croire que leurs cibles sont des personnes dangereuses et à surveiller absolument. (soit disant instables et imprévisibles)
- Quelques centaines d’euros par mois incitent certainement beaucoup à ranger un petit appareil électrique dans le grenier et à donner un accès à leur domicile de temps à autre. Les harceleurs peuvent ainsi assurer la surveillance continue (et la torture) des personnes ciblées, ainsi que réagir rapidement à tout événement imprévu.
http://lesharceleurs.wordpress.com/.../le-harcelement.../ 

