
La 5 G doit être arrêtée
La 5 G est un signal d'ondes millimètres mais la technologie Wifi 4 G en fait également partie. Ce n'est pas la 4 G que nous connaissons mais une version améliorée. C'est un nouveau matériel qui est en fait un sous-système pour la 5 G. Les nouvelles petites cellules 4 G sont déjà actives et nous exposent à plus de rayonnements qu'auparavant. La 5 G n'est pas encore allumée. Nous avons déjà un signal plus puissant que l'année dernière et la 5 G n'est toujours pas allumée. Toutes les recherches qui existent et auxquelles nous nous référons sont d'environ 4 G. C'est pourquoi c'est une attaque quand les autorités municipales mettent en place des équipements qui, selon eux, sont de la 4 G, mais c'est de la 5 G. Cela signifie que les maires allument les équipements qui envoient des signaux qui ne sont pas testés. Quand ils disent que la 5 g a été étudiée, c'est la partie 4 G.... pas le signal d'onde 5 G millimètres.
L'industrie des télécommunications est la plus grande et la 5 G est si importante pour leur marché ainsi que pour tous les autres marchés de l'industrie et l'économie mondiale que le lancement en vigueur est une attaque contre nous. Internet des choses fait dépendre toutes les industries de la 5 G. En fait, ce n'est pas quelque chose que nous voulons mais c'est difficile de refuser. Mais nous devons le faire.
Les politiciens du parlement sont verrouillés par les chercheurs auxquels ils DOIVENT se rapporter. Ces chercheurs disent que la cicatrice 5 G n'est pas dangereuse. Venez-vous avec d'autres chercheurs (qui avertissent environ 5 Gs de risque pour la santé) que ces politiciens DOIVENT s'y rapporter, ils ne pourront pas poursuivre la politique. C ' est pourquoi la 5 G est difficile à arrêter.
Stratégie :
Dans les communes, le déploiement bat son plein. Ce sont les conseils municipaux qui peuvent être confrontés, car ils ne sont pas éclairés et ne sont pas liés par les scientifiques. Ils doivent diriger leur commune donc si nous les informons avec des informations correctes avec la substance, ils réagiront. Nous devons sortir et informer nos maires de ce qui se passe dans la commune. nous devons leur montrer la grille 5 G afin qu'ils puissent voir des arbres non pas coupé à cause de la construction mais à cause des antennes. Nous devons leur apprendre la 5 G et les soutenir.
Ce concept est destiné à aider tous ceux qui veulent participer à une résistance active ou trouver une base pour la résistance qu'ils ont.
L ' hôpital de Toronto vient de tout arrêter sans fil à l'hôpital. C ' est une étape importante dans ce travail local. Précédons comme le petit pays que nous sommes et laissons le Danemark montrer la voie à suivre dans la lutte contre la 5 G..
La récente publication du journal télévisé selon laquelle les risques de résistance et de rayonnement de la 5 G sont de la propagande russe, doit être vue comme une attaque contre nous tous, car les politiciens soutiennent consciemment ou sans le savoir. Ils auront des problèmes même s'ils prennent conscience. C ' est la politique.
De nombreux groupes ont des angles différents en opposition à la 5 G au Danemark. Le but de ce groupe n'est pas de ′′ rivaliser ′′ avec eux mais de collaborer et de livrer une plateforme avec eux, ils font un travail incroyable. Voilà la résistance mondiale à la 5 G. Nous devrions nous soutenir mutuellement. Ce groupe fait partie d'un réseau mondial où les villes sont placées sur une carte globale dès que l'activité est en cours dans la ville concernée.
Le groupe pour Aarhus est ouvert et Aalborg, Odense et Kolding aussi. Revenons tous ensemble en groupe commun et ouvrons une activité locale quand tout le monde le veut.
Les groupes de ville peuvent être livrés immédiatement et tout est basé sur un consensus, pas d'agenda autre que STOP 5 G.
On pense que c'est une base factuelle et professionnelle solide. Tout ce qui vient de ce groupe soutiendra d'autres groupes et vice versa.
Nous sommes soutenus par des professionnels compétents.
Cela devrait témoigner d'un soutien optimal du côté de la recherche. 26.000 chercheurs ont un recours contre la 5 G. Nous avons accès à des informations factuelles et professionnelles optimales autour de la 5 G
Nous devons voir la 5 G comme une attaque menée avec le lobbyisme, la législation, les permis et l'argent avec ′′ croissance ′′ comme garantie moteur primus. Nous voulons grandir. Nous voulons progresser et créer une nouvelle technologie. Malheureusement, c'est surtout la croissance de l'industrie des télécommunications et malheureusement, on dirait que les nouvelles technologies font plus de ′′ progrès ′′ que la santé. Certains penseront même que ça peut aller encore pire. Nous sommes attaqués.
C ' est une lutte commune, mais elle doit être dirigée localement comme mondiale. La pression sur les gouvernements, l'ONU, l'UE, l'OMS, etc. vous faites partie de la simple composition Les informations pour ceux qui sont nouveaux en 5 G et ceux qui savent tout sur l'ensemble du ′′ circuit électrique terrestre ′′ et sur toute l'étendue et la fonction du réseau satellite, devraient pouvoir utiliser ce groupe. Unissons-nous ensemble. C ' est une structure plate. Tout est ouvert.
Si vous êtes quelques-uns là-bas à essayer de contacter vos politiciens locaux, vous êtes couvert. Ensuite, vous demandez un groupe local et ensuite vous en obtenez un avec un soutien complet des consultants pour comprendre tout ce qui est complètement classé dans les détails
Si vous avez une antenne que vous soupçonnez d'être 5 G, alors nous pouvons clarifier si c'est ça.
Pensez à l'échelle mondiale - agissez localement
La 5 G encapsule tout. La 5 G est le défi climatique
Documentation technique 5 G. Système d'antenne à tableau phasé.
Regardez ça : (en anglais)
https://l.facebook.com/l.php...

