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Communiqué du collectif ACCAD en date du 5 mars 2021
Un petit crochet sur une analyse rapide du projet de loi « Climat et résilience ».
C’est, parait-il, une traduction de la réflexion de citoyens lors de la convention climat
Avant l’analyse de ce projet de loi, il est intéressant de revenir sur ce mot : résilience. On va l’utiliser souvent, comme on se doit d’utiliser les mots « énergie verte, transition énergétique, présentiel, distanciel, confinement, progrès social, ... » Ce sont des mots utilisés dans le langage capitaliste. Que signifie vraiment « résilience » ? « La capacité d'un écosystème, d'un biotope ou d'un groupe d'individus (population, espèce) à se rétablir après une perturbation extérieure (incendie, tempête, défrichement, etc.). »
Ce pouvoir en place détourne les mots à la mode pour imposer son système. Le projet de loi est une escroquerie macronienne. 
110 organisations ne sont d’ailleurs pas gênées pour le dire : « L’étude d’impact accompagnant le projet de loi tiré de la Convention Citoyenne reconnaît ainsi que les mesures proposées ne permettront pas, en l’état, de tenir les objectifs de baisse d’émissions de 40 % à horizon 2030. Et ce, alors que cette cible est déjà en elle-même insuffisante compte tenu du nouvel objectif de -55 % adopté en décembre dernier à l’échelle de l’Europe. »
D’ailleurs, la Convention climat juge sévèrement la prise en compte de ses propositions par le gouvernement. 
Même le Conseil Économique, Social et Environnemental (CESE) et le Conseil National de la Transition Écologique (CNTE) s’inquiètent de l’insuffisance des mesures prises pour atteindre les objectifs de réduction des émissions de gaz à effet de serre, mais aussi de la faiblesse des dispositifs pour réduire les inégalités sociales. 
Ne parlons pas de la 5G dans ce projet de loi : c’est totalement et normalement oublié ! Macron l’a déjà oublié à la fin de la convention climat ! 
Cela s’appelle le progrès ? C’est peut-être un progrès technologique, ce n’est sûrement pas un progrès humain. C’est même une régression dans ce domaine puisque, de plus en plus, on va faire appel aux robots pour remplacer les hommes.
** * * *
Quelques positions dans certaines communes
Le maire de Valenciennes est très original ! Invité à la boutique Orange, le maire de Valenciennes et président de l’agglo prétend qu’un «moratoire fait perdre du temps»
Par contre, dans  l’agglo voisine de la Porte du Hainaut, un vent contestataire avait soufflé à l’automne contre la 5 G, entretenu par des maires plutôt méfiants voire hostiles du côté de Bellaing et Oisy, ou encore Haulchin. La communauté d’agglo de la Porte du Hainaut a fait voter le 16 novembre une motion contre le déploiement de cette nouvelle technologie pointue. 
Il faut aussi mentionner le fait que la mairie de Lille demande un moratoire mais, dans le même temps, laisse faire les opérateurs 
La 5G arrive à Paris, les écolos "choqués" par le "forcing" d’Anne Hidalgo :
“Rien ne justifiait d’aller si vite”, regrettent les Verts parisiens qui, comme la Convention citoyenne pour le climat, avaient demandé un moratoire.
Les Verts parisiens, partenaires de la maire PS Anne Hidalgo, ont regretté l’accord trouvé entre l’exécutif parisien et les opérateurs télécoms  estimant que “rien ne justifiait d’aller si vite”.
La président du groupe écologiste au conseil municipal ne comprend pas pourquoi la signature de l’accord était “si urgente : il y avait une consultation en cours à laquelle les Parisiens avaient pris part et sans même attendre la fin de cette consultation, on apprend que cette charte est signée”.
** * * * *
L'ANSES dénonce les effets des écrans sur la santé physique des adolescents 
Extraits du journal LIBERATION
Le confinement est un désastre pour le temps passé par les ados sur les écrans
L'Anses vient de publier des résultats alarmants : une activité sportive insuffisante et une hausse du temps passé sur les écrans conduisent deux tiers des 11-17 ans à un niveau de risque sanitaire élevé. 
Les jeunes Français ne bougent pas suffisamment et passent trop de temps sur leurs écrans. D’après les derniers résultats d’une évaluation des risques sanitaires, publiés ce lundi, deux tiers des adolescents de 11 à 17 ans présentent un risque sanitaire préoccupant, et 49% un risque très élevé. 
Ce qui est nouveau et préoccupant, c’est le temps d’exposition aux écrans, qui a énormément augmenté. A cet égard, le confinement est un désastre. Certains jeunes passent entre quatorze et seize heures par jour devant leurs écrans. La sédentarité entraîne des changements importants. 
Réduire le temps quotidien d’exposition aux écrans est une bataille familiale. Aux parents et aux institutions d’insister pour limiter le nombre d’heures en continu, interdire le portable au collège, ne pas offrir de tablette à un enfant de 18 mois. Certains jeunes souffrent déjà d’addiction. 
** * * * *
ElectroHyperSensibilité et 5G
40% de la population sera atteinte d’électrohypersensibilité à l’approche de 2050. 
Annie Sasco, médecin épidémiologiste du cancer, alerte sur les conséquences dangereuses du déploiement de la 5G pour la santé humaine et l'environnement. Pour elle, le risque de tumeur du cerveau est accru. 
** * * *
Quatre livres à lire
5G mon amour ; enquête sur la face caché des réseaux sociaux ; auteur : Nicolas Bérard ; éd Le passager clandestin

Le livre noir des ondes -Les dangers des technologies sans fil et comment s’en protéger ; sous la direction de Dominique Belpomme ; ed. les arènes

Phonegate ; auteur Marc Arazi ; ed Massot

Ondes électromagnétiques -principes de précaution et solutions prévention et prise en charge de l’électrosensibilité ; auteurs : Christian Bordes et Nelly ; éd. Dangles



