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Communiqué du collectif ACCAD en date du 12 mars 2021

Manif contre le déploiement de la 5G en Belgique
Dans le cadre d’une nouvelle journée mondiale contre le déploiement de la 5G, le Collectif stop5G.be organise une manifestation à Bruxelles, Carrefour de l’Europe, devant l’entrée de la gare Centrale. Rendez vous le samedi 20 mars à 13 h 30
Voici les messages du Collectif stop5G.be qui seront mis en avant lors de cette manifestation :
· Contre la course en avant, la destruction de la nature et le gaspillage des ressources.
· Pour la protection de notre santé, une société décente et la préservation du climat.
· Parce que la 5G est inutile et nuisible.
** **
L’addiction aux nouvelles technologies n’a rien de naturel
Extraits d’un article paru dans le mensuel belge Kairos
Sitôt un seuil franchi dans la numérisation du monde, l’étape suivante s’impose en force avec l’introduction de la 5G aujourd’hui et l’avènement d’un état électronique voulu par le gouvernement belge. 
Les empires marchands numériques exigent non seulement de consacrer l’argent public de nos impôts à la construction d’une immense toile d’araignée numérique (infrastructures digitales, 5G attribution de fréquences radios …) mais aussi d’y empoisonner, de gré ou de force, nos corps biologiques et les moindres instants de notre vie.  Amours, amitiés, hobbies, boulots, déplacements, coordonnées privées, affinités sexuelles, produits consommés, livres lus, repas avalés, sites internet consultés, données de santé ou d’ADN, convictions politiques et religieuses : chez nous, en nous, tout les intéresse. Car plus nombreuses et précises seront les données captées dans leurs silos électroniques, plus gros seront leurs profits …
Autant dire qu’ils se proposent de transformer l’entièreté de la planète  en salle d’interrogatoire high-tech, dans laquelle nous devrons livrer, consciemment ou non, toujours plus de données personnelles.  En d’autres temps, en d’autres lieux, on aurait nommé ça le délire inquisiteur d’une quelconque dictature. Dans le cas présent, le bruit de fond idéologique  préfère encenser la « liberté d’entreprendre », souvent en omettant de préciser le soutien actif des gouvernements. Mais pour quels lendemains ?
En tout cas, ce n’est pas pour nos libertés individuelles : car pourquoi mettre la charrue du « progrès technique » en mode TGV alors que notre faculté  d’adaptation est liée au rythme plus lent mais courageux des débats démocratiques ?
** **
21 714 sites autorisés et 10 693 techniquement opérationnels
Au 1er mars et tous opérateurs confondus, 21 714 sites 5G ont été autorisés par l'ANFR en métropole (+8,9 % sur le mois de février), dont 10 693 sont déclarés techniquement opérationnels par les opérateurs. 
Pour en savoir plus, allez sur le site Cartoradio.fr qui permet de voir les sites autorisés et par quel opérateur.
** **
Bientôt la 6G ????
La 5G n’est pas encore totalement déployée mais la 6G s’organise déjà !
Un article dans le nouvel obs
Alors que de grandes zones n’ont pas encore la 4G et que la 5G reste embryonnaire, l’institut de recherches technologiques b < > com planche déjà sur la future 6G.
Bien entendu, c’est au nom du progrès !  Il est toujours question de progrès technologique ; mais on ne parle pas beaucoup du progrès humain !
** **
Le monde avec la 5G avance
-  A Gravelines un projet de base spatiale pour SpaceX qui a déjà déployé 1145 satellites en vue de l'internet haut débit pour le monde entier.
 - A l'EHPAD d'Achicourt (groupe privé AHNAC), arrivée d'un "robot de compagnie" 
Pour la petite synthèse : « Le plus, c’est qu’il peut suivre le résident, il se balade derrière lui sans qu’il y ait de risque qu’il le percute ». Un robot à 6000€ pour remplacer l'humain.
On est rassuré : le robot ne va pas percuter les résidents !
** **
La fabrique de l’ignorance
Tout est dit dans ce reportage qui est très révélateur de notre situation, ils mettent la 5G aussi. 
Ils montrent comment l'on arrive à  tout contourner "scientifiquement" les études pour que ces gros lobbyistes réussissent à continuer de nous polluer sur tous les points.
Ce reportage est passé sur Arte le 24 février
** **
La saga continue
Une information  que vous trouverez sur le site de Priartem
La frénésie pour déployer la 5G prend une tournure étonnante.
En septembre 2020, le président de la République lui-même s’est convoqué dans la défense de cette technologie, renvoyant toutes critiques à une Amish attitude, dans une tentative assez grossière de disqualification des opposants à la 5G.
Quelques jours plus tard, la dernière phase d’enchères avant attribution des fréquences 5G était lancée.
Priartem et Agir pour l’environnement réagissaient immédiatement en déposant un référé suspension et un recours au fond.
Fin décembre, en pleine trêve des confiseurs, le Conseil d’État nous déboutait concernant les premiers recours lancés début 2020.
Ceci de manière assez inhabituelle car ne retenant pas les conclusions du rapporteur public qui proposait, comme nous l’y invitions, à interroger la Cour de Justice de l’Union Européenne.
Pendant ce temps là, nombre de communes se positionnent contre la 5G.
Signalons tout particulièrement Fontenay-sous-Bois, commune adhérente de Priartem, et première à avoir pris un arrêté suspendant le déploiement de la 5G sur son territoire.


 

