Emission du Lundi 1er mars 2021 « L'Air du Temps" 
Intervention de 9h 15 à 9h 27     
N° de téléphone qui s'affichera sur le cadran : 09 52 22 22 07
104.3 FM      https://www.radioplus.fr/   

Je rappelle que vous faites partie du Collectif  ACCAD contre les compteurs communicants, Collectif qui s’oppose à tout ce que vous considérez dangereux pour l’homme et pour la planète ! Et vous affirmez que le rayonnement magnétique de cette nouvelle technologie aura des répercussions sur la santé …et sur notre environnement …et vous avez déjà eu l’occasion de les énumérer dans cette rubrique … Beaucoup d’autres Collectifs et d’Associations se sont opposés au déploiement de la 5G et votre dernière intervention pour parler des différentes manifestations contre cette nouvelle technologie date du 14 septembre 2020 et …. Ce  jour-là …Emmanuel MACRON déclarait « Oui, la France va prendre le tournant de la 5G », déclaration faite devant les entreprises du numérique et ponctuée par cette boutade ironisant sur ceux qui préfèreraient le « modèle amish » et le retour de la lampe à pétrole » … cela n’a pas dû vous plaire, d’autant plus que vous (quand je dis « vous » je parle de toutes les personnes contre …)…. Vous trouvez cette technologie superflue et énergivore et donc incompatible avec la préservation de l’environnement et la lutte contre le Réchauffement Climatique 
Technologie superflue bien entendu : la 3G suffit pour assouvir nos envies informaticiennes. Qui plus est, la fibre optique est aussi performante que la 5G et n’est pas polluante ni dangereuse.
Technologie énergivore évidemment : il faudra utiliser trois fois plus d’énergie parce qu’on aurait encore plus tendance à utiliser cette technologie plus rapide. Par ailleurs, cela va occasionner de nouvelles pratiques qui vont laisser de côté le facteur humain.

Trois exemples parmi tant d’autres
En médecine, on va pousser aux consultations par visio (cela commence déjà bien) ; on va opérer à distance… avec le risque de panne de réseau ! Il ne faut pas s’étonner que, en période de virus, les soignantes et soignants soient en burn out quand on sait qu’on leur demande plus de travail sans augmentation d’effectifs et même avec suppression de postes –encore maintenant : la 5G prépare à cette déshumanisation avec ce travail à distance !
Dans l’éducation nationale, on mise sur les ordinateurs ; avec cette nouvelle maladie qui s’appelle la zoomite ! Ce ne sera pas donné à tout le monde d‘avoir le matériel adéquat. Il y aura beaucoup de laissés pour compte (même dans le supérieur). On en voit déjà un signe avec le fait que Jean Michel Blanquer, ministre de l’éducation nationale, supprime encore des postes en septembre 2021. Ajouté à cela la folie des téléphones portables (dangereux pour un certain nombre d’entre eux) : cela va favoriser la baisse de la réflexion, la violence, la pornographie et les addictions.
Aves les voiture autonomes –véritables ordinateurs roulants-, cela fera encore un gadget qui plait à la génération moderne et friquée. Cela supprimera des emplois et cela ne résoudra pas la pollution dans l’automobile. Passons sur le risque de piratage à distance et de prise de contrôle des voitures, comme cela peut arriver sur tout ordinateur.

La Convention Citoyenne pour le climat avait proposé qu’avant tout développement des réseaux de 5ème génération de téléphonie mobile, soit menée une évaluation environnementale et sanitaire mais la Secrétaire d’Etat à l’économie a rejeté toute idée de moratoire sur la 5G  et bon nombre d’Associations n’ont pu que constater l’influence des lobbies de la téléphonie mobile … n’est-ce-pas anti démocratique 
Il n’y a pas de surprise ! C’est un éternel recommencement. Regardez comment le pouvoir en place a traité le problème des gilets jaunes. Dans un premier temps (fin novembre-début décembre 2019), ce pouvoir a eu peur car cela prenait des formes inhabituelles. Ensuite il s’est ressaisi en mettant en place un système répressif dévastateur et efficace et … en même temps … il a laissé la place au débat. En fait de débat, il a été question de la parole de notre super dirigeant. On a vu ce que cela a donné aussi avec la convention citoyenne sur le climat. Il parle ; tout cela pour aboutir à une loi qui noie le poisson.
Pour ce qui concerne la téléphonie mobile et les lobbies, avec la 5G, il faudra obligatoirement acheter un nouveau smartphone. Que feront les personnes qui voudront changer leur portable en fin de vie  et n’accepteront pas la version 5G ?

Le Gouvernement serait-il sous influence ? 
Bien entendu ! Il faut rappeler que le gouvernement a instauré sa première loi d’urgence –à cause du virus- le 23 mars. Trois jours après, sortait une série d’ordonnances, dont celle qui permettait aux opérateurs d’installer des antennes 5G sans demande d’autorisation préalable. Ils ne se sont pas privés puisqu’ils avaient les mains libres. On voit le résultat maintenant : il y a des antennes partout. Regardez autour de vous !
Le scandale est que l’on met la charrue avant les bœufs ; la 5G se met en place alors que l’ANSES (Agence nationale de sécurité sanitaire de l'alimentation, de l'environnement et du travail) ne rendra ses conclusions que, au plus tôt, fin du premier semestre 2021 ! Il sera trop tard !
On va rajouter des ondes, on aura une couche d’électrosmog en plus. Le pouvoir en place, par sa politique de peur instaurée avec le virus, veut qu’on ne réagisse pas ! C’est trop grave.

Depuis quelques semaines, avec Jean-Louis WATTEZ, Président de LESTREM NATURE, nous parlons « biodiversité » et notamment de ce 4ème Sommet pour la Planète qui s’est tenu à Paris le 11 janvier au cours de laquelle notre président Emmanuel MACRON a expliqué que 2021 devait être « l'année de la réconciliation de tous nos défis", et qu’il fallait relever le niveau d’ambition de la communauté internationale sur la protection de la nature et sur le climat … en bref, sauver la biodiversité parce que c’est « sauver la Planète » … Feriez-vous écho à Greta Thunberg qui a dit que tout cela c’est du bla-bla 
Bien sûr que Greta Thunberg a raison. C’est la méthode de nombreux gouvernements de baratiner pour faire croire que les choses vont s’améliorer alors que ce sera pire.
Pour la 5G, Emmanuel Macron a été clair ; c’est ce qui a été dit en début de cette intervention : il soutient tous les projets liés à la 5G. Il s’en fiche que la 5G va nécessiter de l’extraction de métaux rares qu’il faudrait aller chercher en Afrique, ce qui occasionnera des pollutions importantes, l’exploitation des enfants comme main d’œuvre bon marché … et des morts. Le même président se fiche aussi des téléphones portables traités en fin de vie en Asie, occasionnant différentes maladies chez les enfants qui s’occuperont de ce labeur.
Et puis il y a eu ce texte très attendu, censé incarner l’engagement écologique d’Emmanuel Macron et de son gouvernement avec ce fameux projet de loi « Climat et Résilience », issu des propositions de la Convention citoyenne pour le climat (CCC), qui a été présenté en conseil des ministres, le mercredi 10 février. Un texte qui contient de nombreuses mesures, sans parvenir toutefois vraiment à convaincre et surtout rien sur la 5G 
Avant l’analyse de ce projet de loi, il est intéressant de revenir sur ce mot : résilience. On va l’utiliser souvent, comme on se doit d’utiliser les mots « énergie verte, transition énergétique, présentiel, distanciel, virus, confinement, létal ... » Ce sont des mots utilisés dans le langage capitaliste. Que signifie vraiment « résilience » ? « La capacité d'un écosystème, d'un biotope ou d'un groupe d'individus (population, espèce) à se rétablir après une perturbation extérieure (incendie, tempête, défrichement, etc.). »
En fait, ce pouvoir en place veut reculer pour mieux rebondir et imposer son système. Le projet de loi est une escroquerie macronienne puisqu’il fait semblant de s’attaquer aux véritables problèmes. 
110 organisations ne sont d’ailleurs pas gênées pour le dire en terme diplomatique : « L’étude d’impact accompagnant le projet de loi tiré de la Convention Citoyenne reconnaît ainsi que les mesures proposées ne permettront pas, en l’état, de tenir les objectifs de baisse d’émissions de 40 % à horizon 2030. Et ce, alors que cette cible est déjà en elle-même insuffisante compte tenu du nouvel objectif de -55 % adopté en décembre dernier à l’échelle de l’Europe. »

D’ailleurs, la Convention climat juge sévèrement la prise en compte de ses propositions par le gouvernement. 

Même le Conseil Économique, Social et Environnemental (CESE) et le Conseil National de la Transition Écologique (CNTE) s’inquiètent de l’insuffisance des mesures prises pour atteindre les objectifs de réduction des émissions de gaz à effet de serre, mais aussi de la faiblesse des dispositifs pour réduire les inégalités sociales. Le CESE indique ainsi que « les nombreuses mesures du projet de loi, en général pertinentes restent souvent limitées, différées ou soumises à des conditions telles que leur mise en œuvre à terme rapproché est incertaine ». Le CNTE est sur la même base.
Ne parlons pas de la 5G dans ce projet de loi : c’est totalement et normalement oublié ! Macron l’a déjà oublié à la fin de la convention climat ! 
Il faut rappeler que la 5G occasionera une augmentation de 30 % des gaz à effet de serre. Dans quelques années, tout le secteur informatique sera aussi polluant que le parc automobile mondial. Et on ne fait rien pour l’en empêcher... bien au contraire !
Cela s’appelle le progrès ? C’est peut-être un progrès technologique, ce n’est sûrement pas un progrès humain. C’est même une régression dans ce domaine puisque, de plus en plus, on va faire appel aux robots pour remplacer les hommes.
Il faut tout de même rappeler ce qui n’est pas dit dans les médias importants sur la 5G

Le passage des ondes nécessitera l’abattage de nombreux arbres car ceux-ci empêchent la diffusion des ondes émises par des mini-antennes implantées tous les 100m dans les rues et à hauteur d’hommes.
Au niveau mondial, le réseau nécessitera l’utilisation de 50 000 satellites  qui vont notamment perturber le travail des météorologues et encombrer un peu plus un ciel déjà bien chargé.

L’immobilier  (maisons, terrains) perdra de la valeur s’il est proche d’une antenne.

Il y aura un impact sur le vivant végétal et animal et des pertes importantes chez les insectes, les oiseaux … Aucun endroit sur terre ne sera à l’abri de ces ondes. La 5G est incompatible avec la préservation de l’environnement et la lutte contre le réchauffement climatique.

Cela aura des répercussions sur la santé ; il y aura une augmentation des cancers, tumeur au cerveau, Alzheimer, perte de mémoire, EHS –électrohypersensible Nous sommes tous concernés ; particulièrement les enfants ; d’ailleurs, de nombreux pédiatres alertent sur ces risques.

Pour résumer dans ce domaine : la 5G comme le phonegate seront des scandales dans l’avenir comme l’est devenu celui de l’amiante, des OGM, des pesticides, du dieselgate et du tabac…
Mais il n’y a pas que cela ! 

On va aussi développer les services publics à distance sans contact humain. 

Avec la 5G, ce sera pire qu’avec le Linky : demain, on sera tous surveillés (encore plus qu’avec le Linky) : 70% du trafic 5G servira pour la télésurveillance, pour la « sécurité globale », permettant l’utilisation à grande échelle de la reconnaissance faciale … C’est déjà commencé.

C’est la porte d’entrée à l’internet partout, à l’internet des objets et des corps dans les maisons ; l'humain deviendra subordonné, visiblement ou subtilement, aux machines intelligentes et à ceux qui les créent et les contrôlent à l'insu de presque tous... 

Pour bien montrer que cette politique d’implantation d’antennes est très ciblée, il faut savoir que, à Miami, fief de Bill Gates et de Trump, il n’y a aucune antenne 5G : vous avez dit BIZARRE ! Comme c’est étrange !

Des communes –malgré les difficultés pour s’exprimer et malgré leurs faibles moyens juridiques- se battent contre ces implantations d’antennes.

Par ailleurs, en Belgique, certaines personnes s’opposent à la 5G. Elles estiment  que c’est une expérimentation mondiale sans précédent qui menace l’humanité, la biodiversité et les équilibres planétaires.
Bien sûr il ne faut sûrement pas crier victoire surtout quand on sait que des communes comme Strasbourg, Lyon, Paris ou Bordeaux qui prétendaient se battre contre la 5G laissent faire. On peut en dire autant de la ville de Lille.

Il faudra que les citoyens  luttent contre la 5G, de différentes façons …, même en ces temps très difficiles. Si on ne fait rien, on devra subir cette société qui se moque de la démocratie et se robotise –au détriment de l’humanité et de la nature.
« Une connexion toujours plus fluide, sûre et efficace » …. …  les promesses affluent sur les sites de la téléphonie mobile, promesses souvent alléchantes qui montrent bien que la 5G s’installe doucement mais sûrement sans crier gare, bien souvent à notre insu … On ne sait pas encore tout sur cette 5G mais comme le demandait un journaliste du Journal « Les échos », « Peut-on seulement faire marche arrière ? » … Peine perdue …je crois !!!!!
Pour ceux qui veulent en savoir plus, il leur suffit de se rendre sur votre site en tapant dans GOOGLE « ACCAD » A.C.C.A.D. … site sur lequel vous expliquez pourquoi la 5G est suicidaire … documents arguments scientifiques et vidéo à l’appui ….
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