l’association de Périgny « Anti Linky – 5G »
La 5G, les adhérents de l’association de Périgny « Anti Linky – 5G » n’en veulent pas.
Et peut-être encore un peu plus depuis que l’opérateur Free annonce à grand renfort d’affichage 4 mètres par 3, l’arrivée de la cinquième génération des standards pour la téléphonie mobile à partir du mois de juin à Périgny.
C’est en 2017 qu’un premier collectif a été créé dans cette ville pour dénoncer l’installation des compteurs communicants Linky.
Un an plus tard il s’est transformé en association. « Pour avoir plus de visibilité et des prêts de salle. Avant en tant que collectif nous n’existions pas auprès de l’ancien maire Guy Denier », explique la présidente de l’association, Jacqueline Labaume.
Un moratoire pour la 5G à Périgny
Cette dernière ne cache d’ailleurs pas que celle qui a désormais pris les manettes de la ville, Marie Ligonnière (DVD), semble avoir une oreille plus attentive aux préoccupations de l’association.
Le 17 novembre 2020 lors du conseil municipal, les élus ont en effet voté à l’unanimité un moratoire pour la 5G à Périgny. Une première en Charente-Maritime, dans le mouvement de 70 élus de grandes villes françaises qui ont demandé effectivement qu’un moratoire sur la 5G soit instauré afin d’interpeller le gouvernement.
Yves Labaume le secrétaire de l’association pérignacienne fait référence au maire de Grenoble Eric Piolle. « Il a aussi fait voter un moratoire dans sa ville. Même si à Grenoble comme à Périgny la 5G risque d’être installée à nos dépens. C’est un déni de la démocratie ».
Le pylône TDF qui abrite l'antenne-relais de Free située à quelques centaines de mètres d'une crèche.
Le pylône TDF qui abrite l’antenne-relais de Free est situé à quelques centaines de mètre d’une crèche. (©Y. Picard.)
Pour l’association il y a certains signes du déploiement prochain à Périgny des nouvelles fréquences. « L’opérateur va modifier son antenne-relais sur le pylône TDF, rue Augustin-Fresnel en rajoutant 3 antennes pour passer en couverture 5G. Cette évolution est présentée comme une banale intervention pour « s’adapter aux besoins des utilisateurs »! « , insiste Sylviane Murat, une autre membre de l’association.
Une crèche à une centaine de mètres
Alors que la présidente rappelle qu’une crèche accueillant de nombreux enfants dont les parents travaillent dans la Zone d’activité de Périgny ne se trouve qu’à quelques centaines de mètres de la fameuse antenne. Il est également question selon l’association de nuisance sur la flore et les animaux, mais également sur l’environnement avec le recyclage des anciens téléphones.
Ou bien encore pour Sylviane Murat. « La facture énergétique va doubler en raison de la surconsommation électrique due à la prolifération des objets connectés à obsolescence programmée. Et quid de nos données personnelles ? »
L’association de Périgny est en train de se fédérer avec d’autres collectifs en France. Et notamment un à la Roche-sur-Yon (Vendée). En parallèle elle vient de distribuer des tracts d’informations dans toutes les boîtes à lettres de la ville, ainsi qu’une pétition en ligne (1).
Enfin, malgré l’insistance de la rédaction d’Actu La Rochelle, Marie Ligonnière n’a pas donné suite à notre demande d’interview."""
https://actu.fr/.../perigny-apres-le-compteur-linky-une...

(1) www.change.org/Stop-5G-à-Périgny-17180

