[bookmark: x__Hlk72491431]Informations généralement méconnues du public 
sur les dangers et inconvénients que représente la 5G
· Une antenne 5G rayonne 3 fois plus que les antennes 4G, et son rayonnement s’ajoute à celles de la 2, 3 et 4G. Un smartphone 5G aura une puissance 10 fois supérieure aux smartphones actuels. Sa puissance émise passe de 2W à 20W car 64 micro-antennes sont incluses dans ce téléphone. Déjà avant la 5G, de nombreux scientifiques de renommée international, comme en France les professeurs Dominique Belpomme (1), le Dr Marc Azari (1), Annie Sasco (1), alertent depuis des années sur la progression importante des cancers, maladies d’Alzheimer, sclérose en plaque et autres maladies neuro-dégénératives en corrélation avec la montée en puissance des ondes émises par les téléphones portables et les antennes relais. D’un point de vue sanitaire, l’impact de la 5G sera énorme. 
· Jusqu’en 2023, la 5G fonctionnera sur la bande de fréquence de la 4G qui est de 20 Méga Herz ou MHz (1 Méga = 1 million). Ensuite elle sera de 3,5 Giga Herz ou GHz (1 Giga = 1 milliard). Cette fréquence est celle du cœur donc dangereuse. Les électro hypersensibles (EHS) n’auront plus de zones blanches pour s’abriter (ce qui est exigé par Macron et en accord avec les opérateurs qui ne demandent que cela, et en totale contradiction avec la promesse du gouvernement de tenir compte des EHS par la bouche du député LREM Cédric Villani en mai 2018 (2) ce qui montre au passage le mépris total de la parole donnée et le cynisme envers les EHS). Or, 5% de la population est déjà EHS ou sujets à des symptômes d’intolérance aux ondes électromagnétiques. Le professeur Belpomme estime qu’avec la 5G, 30% de la population sera EHS d’ici 2030.
· [bookmark: x__Hlk72491033]Les téléphones portables actuels seront obsolètes. Or, les métaux rares nécessaires à la fabrication des smartphones proviennent de mines exploitées sauvagement, avec la complicité passive des fabricants de smartphones. Amnesty International alerte depuis plusieurs années sur l’exploitation des hommes et des enfants au Congo dont certains enfants sont âgés d’à peine 7 ans https://www.amnesty.org/en/latest/campaigns/2016/06/drc-cobalt-child-labour/ 
· La 5G exige le lancement d’environ 50 000 satellites pour couvrir toute la superficie terrestre. Elles rentrent en conflit avec l’astronomie, la météorologie, l’aviation civile. Elles permettront de couvrir des zones comme les océans, les déserts, essentiellement à usage militaire. Durée de vie 5 ans. La pollution céleste sera une catastrophe. 2000 astronomes ont signé l’appel international des astronomes pour l’arrêt urgent du lancement des satellites (voir la vidéo https://www.youtube.com/watch?v=OBgtnGREn-s ).
· La consommation électrique sur le plan national sera plus importante : en Chine où le développement de la 5G est très en avance sur la France, la production est subventionnée par les communes, la consommation électrique a été multipliée par 3 ; l’internet est arrêté une partie de la nuit, tellement cela nécessite de la production.
· On constate une perte de valeur de 20% à 30% pour l’immobilier proche d’une antenne relais.
· La 5G implique l’installation de mini antennes relais tous les 100m dans toutes les rues qui serviront de relais pour suivre à la trace les téléphones portables en 5G, ainsi que les innombrables et futurs objets connectés (jusqu’à 1 millions d’objets connectés par km2). On passera d’une antenne 3G/4G à quelques centaines de mètres ou km de chez soi, à 250 antennes 5G par km².
· Enfin l’autre danger social cette fois, est celui de l’instauration d’un régime politique de surveillance et de contrôle total des populations. Cela sera permis par la généralisation dans toutes les rues de caméras de surveillance et de reconnaissance faciale, et le suivi par les mini-antennes des futurs objets connectés. Selon l’association Robin des Toits, 70% de la 5G servira à cela ce qui est déjà le cas en Chine pour son programme de « Crédit Social ». Tous les rassemblements feront l’objet de visionnage et permettront de sanctionner selon le bon vouloir des pouvoirs en place. 
Le principal argument donné à la population pour justifier la 5G, est la possibilité de télécharger plus rapidement des vidéos qui pourront être en HD, ce qui est inutile sur l’écran d’un smartphone. La 3G est beaucoup moins nocive d’un point de vue sanitaire, et suffit déjà amplement  à remplir toutes les fonctions d’un smartphone. La téléphonie vocale passe à moins d'1milli V/m ou 0,001V/m, ce qui est environ 60 000 fois moins que les normes françaises d’émission.
NOTES :
1 :  Dominique Belpomme est professeur de cancérologie au Centre Hospitalier Universitaire Necker-Enfants malades et membre de plusieurs sociétés savantes internationales. Il est président de l’ARTAC, Association pour la Recherche Thérapeutique Anti-Cancéreuse, qu’il a fondé en 1984.
Le Dr Azari est président de l’association « Alerte Phonegate » qui regroupe un conseil scientifique de nombreux médecins et professeurs spécialisés dans les maladies conséquentes de l’exposition aux ondes https://www.phonegatealert.org/
Annie Sasco, experte en épidémiologie des cancers reconnue sur le plan international, 3 fois diplômée de l’université de Harvard, ancienne chef de l’unité épidémiologie pour la prévention du cancer de l’Agence internationale de recherche sur le cancer (CIRC) à Lyon. 
2 :  Villani était vice-président de l'OPECST acronyme de Office Parlementaire d'Évaluation des Choix Scientifiques et Technologiques après l’audition publique ouverte à la presse sur le thème " Quelle prise en compte de l’hypersensibilité aux ondes électromagnétiques ? ".
En tant que porte-parole de l’OPECST, il s’était engagé à tenir compte des EHS. Vidéo ici  https://videos.ehs-france.org/Linky_Bourdin_Villani_EHS.html   https://www.priartem.fr/OPECST-des-points-importants-actes.html 

Mail du 20/4/2021de Patrice Goyaud, docteur en physique, ex ingénieur à RTE (Réseau de distribution de l’électricité) et membre de Robin des Toits 
Voici un exemple concret, d'un projet d'antennes sur un immeuble du 15ème arrondissement de Paris, déjà pourvu d'une station radioélectrique, et sur lequel les opérateurs Bouygues et Free veulent rajouter la vraie 5G à 3500 MHz.

On y trouve:
Pour Free
-Antennes 3G d'une puissance max de 30 DBW soit 1000 Watts
-Antennes 4G 30 DBW soit 2000 Watts, le double de la 3G, mais on le sait depuis longtemps.
Mais le pire est à venir (sachant que la valeur en DBW est logarithmique et double la puissance en Watt à chaque incrémentation d'une valeur 3)
-Antennes 5G  47,6 DBW soit 57000 Watts soit 20 fois la puissance de la 4G!!!!
Pour Bouygues:
-Antennes 3G 28 DBW soit 630W
-Antennes 4G 35 DBW soit 3200 Watts
-Antennes 5G 46,7 DBW soit 46700 Watts
Un calcul rapide, en ne considérant qu'une antenne 5G donne un champ électromagnétique de 12 V/m à 100m
Et il faudrait ajouter algébriquement toutes les valeurs de puissance des autres antennes.

IL est établi que :
-L'industrie numérique, les pouvoirs publics et agences telles que l'ANSES et ANFR, ne considèrent que les effets thermiques de ces microondes, et jamais les effets athermiques, qui peuvent impacter le vivant à des valeurs 100 fois inférieures aux VLE (Valeurs Limites d'Exposition) décrétées en 2002, et démontrées par des milliers d'études.
-Quand on sait que 9 études indépendantes sur 10 pointent ces effets sanitaires, et que 9 études financées par l'industrie sur 10 n'en trouvent aucun,
- Quand on imagine quelles peuvent être les études "sélectionnées" par l'ANSES pour qu'elles arrivent à de telles conclusions,
On est certain que dans notre belle démocrature, la bergerie a été confiée aux loups.
-- 
Patrice

Mail du 1/9/2021 du collectif Stop Linky 5G de la Loire
Bonjour,
En France comme dans beaucoup de pays d'Europe, la limite de protection contre les champs électromagnétiques est fixée à 61 volts  par mètre (V/m), fixée par l'ICNIRP, un organisme privé soupçonné à raison de conflits d'intérêts. 
Partout ? Non, 3 pays avaient jusque-là une norme plus protectrice à 6 V/m (10 fois moins !) : l'Italie, la Suisse et la Belgique (fixée par régions).
Les lobbys pro 5G ont donc poussé les gouvernements respectifs à relever ces normes (jusqu'à 61 V/m ou, comme à Bruxelles, à 14 V/m). Ce qui démontre au passage que la 5G va bien exploser les émissions d'ondes, contrairement à ce que peuvent en dire ses promoteurs.
Cependant, les contestations ont eu raison de ces volontés gouvernementales
- en Italie par une grève de la faim très médiatisée de 135 personnes
- en Suisse par une action plus institutionnelle, mais très efficace elle-aussi
- c'est le tour de la région bruxelloise (voir appel ci-joint du collectif stop5G.be) auquel nous souhaitons le même succès.
Bien sûr, l'affaire est plus difficile pour nous : il est plus compliqué d'obtenir un droit nouveau (surtout en ce moment) que de défendre un acquis. Pour autant, il nous faut réfléchir aux modalités d'action qui nous permettraient à l'avenir d'obtenir ce type d'acquis, en convergence avec d'autres collectifs européens, ils le souhaitent aussi !
Denis, pour le collectif Stop Linky 5G Loire

Mail du 1/9/2021 de RDT
Bonjour, 
Il y a quelques années, le seuil à 61V/m ou à 6V/m revenait au même , puisque les opérateurs n'exposaient jamais à plus de 6V/m en moyenne, ce qui est déjà insoutenable physiquement.
NB 1 des E HS sont mal à 0,1 Vm et même certains à 0,001V/m
NB 2 Un délégué de Midi-Py a suivi , dans le cadre du "Grenelle des ondes " des mesures officielles visant théoriquement à voir comment abaisser les seuils . Le technicien a essayé de lui cacher que la téléphonie vocale passait à moins d'1milli V/m , soit moins que les 0,001V/m cités mais a fini par en convenir. J'ai réaffirmé ça lors d'une réunion avec des représentants d'opérateurs, ils n'ont pas contesté.
Les 6V/m ont été nommés points atypiques, à corriger, ce qui a rarement été fait. D'ailleurs, s'ils sont abaissés à 5,8V/m, c'est pareil . Leur moyenne ne prenant pas vraisemblablement en compte les pics et leur "analyse " ne les faisant bien sûr jamais apparaître.
Si vous demandez des mesures officielles, nous conseillons de filmer et photographier .
Quant aux actions en justice,
2016 Robin des toits attaque l 'État en justice par rapport aux seuils et est débouté.
https://www.robindestoits.org/Ondes-electromagnetiques-une-ONG-attaque-l-Etat-en-justice-AFP-12-05-2016_a2403.html
2020 Conseil d'Etat : Robin des toits persiste dans sa contestation des conditions d’attribution de la 5G -Puisqu’on ne peut attaquer en invoquant le principe de précaution :
https://www.robindestoits.org/Conseil-d-Etat-Robin-des-toits-persiste-dans-sa-contestation-des-conditions-d-attribution-de-la-5G-communique-de-presse_a2955.html
 
31 12 2020 Nous l’avons appris ……. par la presse :
Attribution des fréquences 5G : le Conseil d'Etat rejette plusieurs recours
Les requérants, qui accusaient l'Etat d'avoir commis un "excès de pouvoir", ont été déboutés jeudi par la plus haute juridiction administrative.
https://www.francetvinfo.fr/internet/telephonie/5g/attribution-des-frequences-5g-le-conseil-d-etat-rejette-plusieurs-recours_4239941.html

Un rappel :
2018 La loi Élan a discrètement supprimé la protection face aux antennes-relais
https://reporterre.net/La-loi-Elan-a-discretement-supprime-la-protection-face-aux-antennes-relais
Depuis longtemps, ils tissent leur toile.
Amicalement
Marie-France pour Rdt

Christine Maréchal
Bonjour,
J'habite tout près d'Ath, et depuis l'installation des antennes 5G en juillet, les oiseaux sauvages du jardin disparaissent les uns après les autres. C'est très triste : plus de chants, il reste très peu d'oiseaux sauvages...
Notez bien les oiseaux que vous avez chez vous, comptez-les, enregistrez les chants, et profitez bien de leur présence. Faites des vidéos pour pouvoir témoigner, car moi je ne plus montrer que... rien.
Vidéo d’une hécatombe d’abeilles au pied d’une antenne 5G : https://www.cielvoile.fr/search/morts%20d%27oiseaux%205G/

Lettre et pétition contre la 5G envoyée aux maires de France
https://www.mesopinions.com/petition/social/lettres-aux-maires-france-stop-5g/99633 
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